



い〜るでいんぐカタログvol.23 お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「い〜るでいんぐカタログvol.23」におきまして、下記の通り表記に誤りがございました。  
 お客さまにはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、お手数ですが、下記の通り訂正いただきますようお願い申し上げます。

■正誤表

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
4月1日	表紙裏	左部	-	お申込番号から探す	【ページ表記の誤り】 P.A1046～ P.A1067～	P.1046～ P.1067～
				装置に合う商品を探す	【ページ表記の誤り】 P.A1071～	P.1071～
	P.144	下段	038-4957	TANOSEE インクジェット用普通紙ロール 100m巻き	【インクジェットプリンター(プロッター)印字対応表の表記誤り】 HP DesignJetシリーズ T520/T120、 1050C/750C、800/500/510、 450C/110plusに カラー&モノクロ対応(好適)のマークあり	カラー&モノクロ対応しておりません。 ※ロール紙の外径が大きクセットできません。
	P.232	上段左	514-5911 719-2302	TANOSEE ハードカードケース(PET) A3	【イラストの形状誤り】 仕様を表すイラストに半円状の切り欠きがある。 	半円状の切り欠きはありません。 
			514-5928 719-2319	TANOSEE ハードカードケース(PET) A4		
			514-5935 719-2326	TANOSEE ハードカードケース(PET) A5		
			514-5942 719-2333	TANOSEE ハードカードケース(PET) A6		
			514-5959 719-2340	TANOSEE ハードカードケース(PET) B4		
514-5966 719-2357			TANOSEE ハードカードケース(PET) B5			
514-5973 719-2364			TANOSEE ハードカードケース(PET) B8			